

Около сотни школ до сих пор не готовы к учебном году

91 школа в Иркутской области не имеет права начать учебный год по причине нарушений СанПиНа. На устранение недочётов у образовательных учреждений осталось всего несколько дней.

На сегодняшний день в 974 школах Приангарья (94%) соблюдены все требования правил пожарной безопасности. Ещё 60 образовательных учреждений пока не приняты по итогам проверок пожарной инспекции, а 91 школа не готова открыть свои двери в связи с нарушениями СанПиНа. Об этом сообщает агентство «Телеинформ».

В частности, в Тулуне и в Тулунском районе в 21 образовательном учреждении главной проблемой является неработоспособность источников наружного противопожарного водоснабжения. В одной иркутской школе и трёх слудянских школах недостаточно проработаны пути эвакуации на случай чрезвычайных ситуаций.

Братский район по количеству не прошедших проверок школ занял почётное второе место – таких там 12. Там не порядок с документацией по работоспособности пожарной сигнализации.

В большинстве школ, не принятых инспекторами ведомства, до сих пор проводятся ремонты. Эти учреждения специалисты будут повторно проверять с 26 по 28 августа. Но есть и школы, где не выполнены в полном объёме предписания управления, которые были выданы руководителям школ ранее – они и вызывают у проверяющих беспокойство. Подобные учреждения есть в областном центре, Иркутском районе, Братске, Братском районе, Усть-Илимске, Усть-Илимском районе, Усолье-Сибирском, Зиме, Эхирит-Булагастком, Слюдянском, Саянском, Зиминском, Баяндаевском и Киренском районах.

Что касается иркутских школ, то особого внимания заслуживают СОШ № 19, расположенная в Академгородке, и СОШ № 31 в микрорайоне Зелёный. В одной из них не доведен до конца капитальный ремонт, во второй не выполнено до 46% предписаний.

Школы, которые не будут приняты до 1 сентября, откроются позже – в октябре-ноябре. До этого времени учеников распределяют по другим школам.



Фото из архива NewsBabr.com.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)